



以高质量党建助推公安工作高质量发展

自治区公安厅召开2024年度全区公安机关党组织书记抓基层党建工作述职评议会

呼和浩特讯 为深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于加强党的建设的重要思想,全面贯彻党中央和自治区党委、公安部党委关于抓好基层党建工作的部署,自治区公安厅认真落实自治区直属机关工委要求,专题召开2024年度全区公安机关党组织书记抓基层党建工作述职评议会,并进行现场测评。自治区政府副主席,公安厅党委书记、厅长郑光照出席会议并讲话。

会上,部分盟市公安局、厅直部门党组织书记进行了现场述职,其他党组织书记作书面述职。自治区公安厅党委副书记、常务副厅长刘宏对现场述职代表逐一作出点评,既肯定成绩,更指出问题、提出要求。自治区公安厅党委委员、自治区纪委监委驻公安厅纪检监察组组长马艺,厅党委委员、政治部主任、机关党委书记王斌分别进行综合点评。

会议指出,过去一年,全区各级公安机关党组织和广大党员扎实开展党纪学习教育,深入推进群众身



边不正之风和腐败问题集中整治,开展“抓党建、强素质、整作风、树形象”巩固提升专项活动,围绕中心抓党建、谋发展,从严从实抓班子、带

队伍,政治机关意识更加牢固、理论学习氛围更加浓厚、公安队伍作风更加扎实,各项工作有声有色、有力有效。

会议要求,全区各级公安机关要突出政治自觉、思想自觉、行动自觉,持续深化政治建警,铸牢忠诚警魂;要突出组织力、凝聚力、号召力,持续发挥好基层党组织坚强战斗堡垒作用;要突出抓常、抓细、抓长,持续纠“四风”、整作风、树新风,常态化整治群众身边不正之风和腐败问题,持续整治形式主义为基层减负。要突出以上率下、压实责任、激励引导,抓紧抓实全面从严管党治警责任,推动各级领导干部知责、履责、尽责。

会议强调,各地各部门要深入学习贯彻党中央决策部署,按照自治区党委、政府和公安部工作要求,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,聚精会神抓党建、全力以赴保安全,驰而不息推动全面从严管党治警向纵深发展、向基层延伸,以高质量党建助推公安工作高质量发展,为书写好中国式现代化内蒙古新篇章作出新的更大贡献。

(张佳良)

鄂尔多斯市委政法工作会议召开

本报讯(记者李谱新 李亮)2月18日,鄂尔多斯市委政法工作会议召开。会议全面总结了过去一年的工作,分析研判当前形势,研究部署2025年全市政法工作。鄂尔多斯市委副书记、政法委书记甄华出席会议并讲话。鄂尔多斯市副市长、市公安局局长曹凯宏主持会议。鄂尔多斯市法检“两长”出席会议。

会议指出,要全面落实中央和自治区党委政法工作会议部署,认真落实市委五届九次全会精神,贯穿一条主线,办好两件大事,统筹推进“打、防、管、控、建”各项工作,为奋力书写中国式现代化鄂尔多斯新篇章提供坚强安全保障和法治保障。

会议强调,要始终聚焦政治建设,坚定有力落实党对政法工作的绝对领导。要始终聚焦中心大局,围绕贯穿一条主线、办好两件大事,紧扣实施“六个工程”、开展“六个行动”,做好服务保障。要始终聚焦建设更高水平的平安鄂尔多斯,持续提升维护稳定各项措施落实力度、社会治安治理效能和矛盾纠纷预防化解法治化水平。要始终聚焦建设更高水平的法治鄂尔多斯,强化法治示范引领,严格公正执法司法,全力促进社会公平正义。要始终聚焦树立大抓基层的鲜明导向,推进三级综治中心规范化建设,建立健全基层微治理体系,建强实战平台。要始终聚焦全面从严管党治警,突出政治建警、素质强警、从优待警、从严治警,着力锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军。要始终聚焦在制度建设上用力,着力提升工作规范化、科学化水平。

会上,鄂尔多斯市检察院、司法局以及部分旗区作了交流发言。会议以视频形式开到各旗区。

呼和浩特市关工委、市警察协会联合建立少年警校并举办首期训练营



呼和浩特讯 近日,呼和浩特少年警校首期训练营在呼和浩特市公安局人民警察实战训练基地开营。此次训练营由呼和浩特市关工委联合呼和浩特市警察协会共同举办,是深入贯彻习近平总书记关于青少年工作的重要论述,积极响应党中央、国务院及教育部、公安部、共青团中央、中国关心下一代工作委员会关于新时代未成年人教育保护工作相关部署的具体实践,也是根据中国警察协会和内蒙古警察协会要求,在2025年开展的第一项重点工作。

开营仪式前,全体人员参观了呼和浩特市公安局特警武器及警用装备展。仪式上,相关领导为少年警校揭牌,参加首批训练营的50名学员进行集体宣誓,表达了传承红色基因、争做社会主义建设者和接班人的坚强决心。开营仪式后,邀请家长参加了家庭教育讲座,同时开启了训练营第一课,学员在《英雄的足迹》课堂上接受爱国主义和革命传统教育。此次训练营为期3天,课程内容涵盖思想政治教育、法治教育、安全防护教育、心理健康教育、警务技能训练

等多个方面,旨在引导少年儿童培育和践行社会主义核心价值观,铸牢中华民族共同体意识,强化安全观念和法治意识,增强对警察职业的了解认识,让爱国主义精神在青少年心中牢牢扎根。

呼和浩特市关工委和呼和浩特市警察协会将继续发挥职能优势,不断推进少年警校建设,将其打造成警教融合新平台。呼和浩特少年警校将以此次训练营为起点,不断探索创新,为更多青少年提供优质教育资源和训练机会。

(戴思惟)